

До свиданья, детский сад!

*Были карапузами, а уже ребята,
Рослые и взрослые мальчишки и девчата.
У каждого характер, у каждого мечта,
Как жаль нам расставаться, но вот пришла пора.*

*Ведь впереди учебники, тетрадки и уроки,
Учитель первый ласковый или немного строгий,
Подружки, перемены, букеты и банты,
Желаем лишь пятерок и счастья впереди.*

*А если вдруг соскучитесь, мы будем только рады.
С любовью, воспитатели из вашего детсада.*

31 мая – в последний день весны, прошёл трогательный праздник – выпускной бал наших любимых «Капитошек».

Выпускной в детском саду – одно из самых важных, ярких, запоминающихся событий в жизни ребёнка и его родителей. Это своеобразное окончание первого этапа жизни ребёнка в обществе. Переход от совершенно беззаботного детства к более длительному и ответственному школьному обучению. Впереди новые ощущения, цели и ожидания, свершения и победы, друзья и события.

Наш выпускной бал прошёл ярко, стильно, эмоционально, и в то же время трогательно. Ребят под бурные аплодисменты родителей и сотрудников поимённо пригласили в зал, и все окунулись в цветочную волшебную атмосферу: ребята исполнили танец с цветами-веерами. На протяжении всего праздника выпускники показывали свои таланты, всё, чему научились за четыре года в детском саду: пели песни про школу, танцевали вальс, разыгрывали сценки, читали стихотворения.

Родители наши тоже очень талантливые и готовились к выпускному балу в тайне ото всех. Они подготовили для детей и сотрудников детского сада музыкальный номер и поздравили всех работников стихами собственного сочинения. Праздник закончился на улице: дети, родители и педагоги стали участниками музыкального флэш-моба «Круче всех!».



МАЙ 2024

«Капитошка»

Воспитатель: Сименко Ирина Борисовна

Муз.руководитель: Батыршина Наталья Александровна